

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Географія. Англійська мова)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія)
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Належної якісної підготовки потребує майбутній вчитель Нової української школи. Необхідність докорінного поліпшення якості кадрового потенціалу, забезпечення його ефективного професійного розвитку зумовлена потребою у висококваліфікованих кадрах, ерудованих, компетентних, з інноваційним креативним мисленням. Забезпечення держави висококваліфікованими спеціалістами – складний неперервний процес, що передбачає вдосконалення державної кадрової політики. Тому актуальність і доцільність упровадження освітньо-професійної програми Середня освіта (Географія. Англійська мова) підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини є очевидною. В освітньо-професійній програмі особлива увага приділяється якісним змінам у структурі та змісті громадянського суспільства. Підґрунтям нового формату є формування ефективної та результативної системи підготовки майбутніх учителів географії, англійської мови, яка притаманна українським реаліям і світовим тенденціям.

Теоретичні та практичні матеріали розробки, запропоновані кафедрою географії, геодезії та землеустрою, свідчать про те, що освітньо-професійна програма, пов'язана із забезпеченням освітнього середовища, дозволить здобувачу першого рівня вищої освіти сформувати на належному рівні загальні та професійні компетентності у галузі географії, англійської мови, педагогіки, психології і отримати можливість пріоритетного доступу до працевлаштування.

Перелік компонентів освітньо-професійної програми розкриває логічну послідовність підготовки здобувачів вищої освіти та враховує вимоги щодо співвідношення обов'язкових і вибіркових дисциплін, а також обсягів практичної підготовки.

Суттєвою перевагою представленої на рецензування ОПП є визначені розробниками програми програмні результати навчання, які враховують орієнтацію програми на формування та розвиток компетентностей, необхідних для підготовки кваліфікованого вчителя географії.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія. Англійська мова) за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка відповідає вимогам такого типу документів, передбачає можливість творчого підходу при підготовці кваліфікованого фахівця, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за цією спеціальністю.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія. Англійська мова) за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта / Педагогіка рекомендується для реалізації в освітньому процесі Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

Стейкхолдер:

Директор Дубівського ліцею

Бабанської селищної ради

Уманського району Черкаської області



Н.О. Косаринська